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Acta No. 120 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Lunes 10 de Julio de 2023, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO 

CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO 

GARZON ALVARO JOSE, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL 

HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ 

CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 
WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR. El Concejal Bertulfo Gustín, tiene incapacidad médica. El Concejal 

Andrés Acosta, solicitó permiso 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO:  
“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS, 

INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO, PARA 

LA VIGENCIA FISCAL2023”. PONENTE CONCEJAL SERAFIN AVILA 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA ORDEN AL MERITO CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO A LA FUNDACION CULTURAL RAZA LIBERTAD” 

PONENTE CONCEJAL MANUEL PRADO. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO:  

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE 
RENTAS, INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO 

DE PASTO, PARA LA VIGENCIA FISCAL2023”. PONENTE 

CONCEJAL SERAFIN AVILA. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
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El Secretario da lectura al artículo primero. 

 

ARTÍCULO PRIMERO: Adicionase al presupuesto de Rentas e Ingresos del 

Municipio de Pasto para la vigencia 2023, la suma de: TRESCIENTOS NOVENTA 

Y UN MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS NOVENTA 
Y SIETE PESOS M/CTE ($391,986,697.00), así: 

 

DETALLE VALOR 

INGRESOS 391,986,697.00 

Ingresos corrientes 317,003,119.00 

Recursos de capital 74,983,578.00 

 

 

 

El Concejal Serafín Avila, propone se deje el proyecto para el día martes. 

 
Se somete a consideración la proposición  y es aprobada. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA ORDEN AL MERITO 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA FUNDACION CULTURAL 

RAZA LIBERTAD” PONENTE CONCEJAL MANUEL PRADO. 

 
El secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 
ARTICULO PRIMERO: Otorgase la máxima distinción "ORDEN AL MERITO CONCEJO 
MUNICIPAL DE PASTO" a la Fundación Cultural "RAZA LIBERTAD", reconociendo  sus 
25 años de trayectoria , a través de estos años ha garantizado una trasmisión de saberes 
del Carnaval, salvaguardando el patrimonio y haciendo aportes en la organización actual 
del Carnaval, uno de los más importantes es el acompañamiento realizado en el proceso 
de conformación del Plan Especial de Salvaguardia y como no la creación del Canto a la 
Tierra, El Grupo Artístico de la Fundación ha ganado  reconocimientos y primeros lugares. 

 

 

EL Concejal Manuel Prado, propone que el proyecto quede en mesa hasta el 

día de mañana. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

 

Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 11 
de Julio de 2023 a las 9:00 a.m. 
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JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 
 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


